Інформація для пацієнтів з України Effatha 
- Центр для людей з аутизмом на вулиці Ольшанська 5 є діагностичним і терапевтичним закладом, який спеціалізується на підтримці розвитку людей з розладами аутичного спектру та підтримці їхніх сімей. На території центру працюють такі клініки:
- Клініка для дітей з аутизмом - послуги, гарантовані за договором NFZ Щоб стати пацієнтом за договором з NFZ, необхідно надати направлення від лікаря медичного страхування (кожен лікар, який надає послуги за договором з NFZ)
Клініка ставить Пацієнта в список очікування в день звернення на підставі направлення (направлення тільки за кодом 1708: Клініка для людей з аутизмом):- у разі електронної версії на основі електронного коду - у випадку паперової версії, на підставі паперового направлення.Стосовно паперового направлення: пацієнт зобов’язаний надати постачальнику послуг оригінал направлення, якщо він не має його при собі на день зарахування в чергу в паперовому вигляді, не пізніше 14 робочих днів з дати внесення до списку очікування під строгістю виключення зі списку очікування.Правова основа: ст. 20 Закону від 27 серпня 2004 року «Про медичні послуги, що фінансуються за рахунок державних коштів» (Вісник законів від 2008 р. № 164, ст. 1027 із змінами)- 

Клініка психічного здоров'я - виконання в рамках платних послуг.У наших клініках пацієнти отримують підтримку в рамках:- діагностики- консультації- індивідуальні / групові заняття- медичних візитЩоб записатися в нашу клініку, заповніть форму на нашому сайті (посилання). Будь ласка, заповніть форму польською мовою.
